	


Ski Schweizer Meisterschaften für das Baugewerbe 

Bei der vierten Durchführung am Hasliberg stehen Schneespass, Unterhaltung, Skisport und der Austausch mit anderen Bauprofis im Vordergrund. Der Ski- und Netzwerkevent PCI Skitag für Bauprofis findet zum vierten Mal am 14. März 2025 statt und richtet sich an Unternehmen aus der Baubranche. Am vierten Bau-Skirennen Schweiz am 15. März 2025 gibt es Titel und Würde sowie attraktive Preise für die Besten aus allen Kategorien zu gewinnen.
Der Verein Bau-Events Schweiz organisiert gemeinsam mit den Bergbahnen Meiringen-Hasliberg, der Firma Sika Schweiz AG • VE PCI als Titelsponsor, der Firma Liebherr-Baumaschinen AG als Presenting Sponsor und dem Schweizerischen Baumeisterverband als Patronatsgeber ein jährlich wiederkehrendes Ski-Event für Firmen aus der Baubranche. Der Skitag bietet Bau-Profis einen entspannten Rahmen für den Austausch mit anderen Firmen und Personen. Sportlich geht es am Bau-Skirennen zu, denn zu gewinnen gibt es nicht weniger als den Schweizermeistertitel der Bauleute in der Einzel- oder in der Teamwertung. Beide Events richten sich an Personen und Unternehmen im Baugewerbe: Inhaber und Mitarbeitende von Bauunternehmungen sowie Ingenieur-, Planungs- und Architekturbüros, Bauzulieferer oder mit dem Baugewerbe verbundene Firmen und Organisationen aus der ganzen Schweiz. 
«Wir unterstützen das Bau-Skirennen, weil wir den gesunden Wettbewerb nicht nur im Baualltag, sondern auch bei Sportanlässen fördern wollen. Wir nutzen den Anlass, um für bauberufe.ch zu werben und die Aufmerksamkeit für mehr Nachwuchs auf dem Bau zu nutzen», erklärt Marcel Sennhauser, Leiter Politik und Kommunikation des Schweizerischen Baumeisterverbandes.
Skitag für Firmen praktisch ausgebucht 
Der «PCI Skitag für Bau-Profis by Liebherr» am Freitag, 14. März 2025 ist als Netzwerk-Event für Gruppen konzipiert und wird als attraktives Sponsoringpaket angeboten. Dazu gehören beispielsweise der Skipass, Verpflegung, Erinnerungsgeschenke und ein attraktives Rahmenprogramm. Der Skitag ist fast ausgebucht, einzelne Pakete sind noch verfügbar.
Schweizermeister gesucht!
Der Riesenslalom des «PCI Bau-Skirennen Schweiz by Liebherr» in Skirennzentrum Hasliberg am Samstag, 15. März 2025 trennt die Spreu vom Weizen: In der Einzelwertung wird der Tagesschnellste zum Schweizermeister der Bauleute gekürt. In der Teamwertung wird das schnellste Team Firmenschweizermeister des Baugewerbes.
Informationen und Anmeldung
www.bau-skirennen.ch
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