	


Championnats suisses de ski du bâtiment 

Lors de la quatrième édition à Hasliberg, les plaisirs de la neige, le divertissement, le ski et l'échange avec d'autres professionnels du bâtiment seront au premier plan. L'événement de ski et de réseautage PCI Skitag pour les professionnels du bâtiment aura lieu pour la quatrième fois le 14 mars 2025 et s'adresse aux entreprises du secteur du bâtiment. La quatrième course de ski du bâtiment Suisse, le 15 mars 2025, il y aura des titres et des dignités à gagner ainsi que des prix attractifs pour les meilleurs de toutes les catégories.
L'association Bau-Events Suisse organise, en collaboration avec les remontées mécaniques de Meiringen-Hasliberg, le sponsor titre Sika Schweiz AG • VE PCI, le presenting sponsor Liebherr-Baumaschinen AG et le sponsor de patronage Société Suisse des Entrepreneurs, un événement annuel de ski pour les entreprises du secteur du bâtiment. La journée de ski offre aux professionnels du bâtiment un cadre détendu pour échanger avec d'autres entreprises et personnes. La course de ski est plus sportive, car il n'y a rien de moins à gagner que le titre de champion suisse de ski des professionnels du bâtiment en individuel et en équipe. Les événements s'adressent aux personnes et aux entreprises du secteur du bâtiment: propriétaires et collaborateurs d'entreprises de construction ainsi que de bureaux d'ingénieurs, de planificateurs et d'architectes, fournisseurs de la construction ou entreprises et organisations liées au secteur du bâtiment de toute la Suisse.
«Nous soutenons la course de ski du bâtiment parce que nous voulons promouvoir une saine concurrence non seulement dans le quotidien de la construction, mais aussi lors des manifestations sportives. Nous profitons de l'événement pour faire de la publicité pour métiers-du-bâtiment.ch et pour utiliser l'attention pour plus de relève dans la construction», explique Marcel Sennhauser, responsable politique et communication de la Société Suisse des Entrepreneurs.
Journée de ski pour entreprises pratiquement complète
La «Journée de ski PCI pour les professionnels du bâtiment by Liebherr» du vendredi 14 mars 2025 est conçue comme un événement de réseautage pour les groupes et est proposée sous forme de package de sponsoring attractif. Il comprend par exemple le forfait de ski, la restauration, des cadeaux-souvenirs et un programme-cadre attrayant. La journée de ski est presque complète, certains forfaits sont encore disponibles.
On cherche le champion suisse!
Le slalom géant du «PCI Course de ski du bâtiment Suisse by Liebherr» au centre de ski d'Hasliberg le samedi 15 mars 2025 sépare le bon grain de l'ivraie: dans le classement individuel, le plus rapide du jour sera sacré champion suisse des professionnels du bâtiment. Dans le classement par équipe, l'équipe la plus rapide sera sacrée championne suisse des entreprises du bâtiment.
Informations et inscription
www.bau-skirennen.ch
447 Wörter, 2’931 Zeichen inkl. Leerschläge
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