	


Campionati svizzeri di sci per il settore edile

Il quarto evento sull'Hasliberg sarà incentrato sul divertimento sulla neve, sull'intrattenimento, sullo sci e sulla socializzazione con altri professionisti del settore edile. L'evento sci e di networking «Giornata sugli sci PCI per professionisti dell’edilizia by Liebherr» si terrà per la quarta volta il 14 marzo 2025 ed è rivolto alle aziende del settore edile. Alla quarta edizione della «PCI Gara di sci dedicata al settore edile svizzero by Liebherr», che si terrà il 15 marzo 2025, i migliori di tutte le categorie si aggiudicheranno titoli e dignità, oltre a interessanti premi.
Insieme alle ferrovie di montagna di Meiringen-Hasliberg, la Sika Schweiz AG • VE PCI come sponsor principale, la Liebherr-Baumaschinen AG come presenting sponsor e la Società Svizzera degli Impresari-Costruttori come patrocinatore, l'Associazione svizzera degli eventi edili organizza ogni anno un evento di sci per le aziende del settore edile. La giornata sugli sci offre ai professionisti dell'edilizia un ambiente rilassato per socializzare con altre aziende e singoli individui. La gara di sci per l'edilizia è un evento sportivo, in quanto c'è in palio niente meno che il titolo di campione svizzero dell'edilizia nella classifica individuale o di squadra. Entrambi gli eventi sono rivolti a persone e aziende del settore edile: proprietari e dipendenti di imprese edili, nonché studi di ingegneria, pianificazione e architettura, fornitori di costruzioni o aziende e organizzazioni associate al settore edile di tutta la Svizzera.
«Sosteniamo la gara di sci di costruzione perché vogliamo promuovere una sana competizione non solo nel lavoro quotidiano di costruzione, ma anche negli eventi sportivi. Utilizziamo l'evento per promuovere bauberufe.ch e sfruttiamo l'attenzione per attirare più giovani talenti nel settore delle costruzioni», spiega Marcel Sennhauser, responsabile della politica e della comunicazione della Società Svizzera degli Impresari-Costruttori.
Giornata di sci per le aziende praticamente completo
La «Giornata sugli sci PCI per professionisti dell’edilizia by Liebherr» di venerdì 14 marzo 2025 è concepito come un evento di networking per gruppi e viene offerto con un interessante pacchetto di sponsorizzazione. Questo include, ad esempio, lo skipass, il catering, i regali ricordo e un interessante programma di supporto. La giornata sciistica è quasi completamente prenotata, ma sono ancora disponibili pacchetti individuali.
Cercasi campione svizzero di sci!
Lo slalom gigante della «PCI Gara di sci dedicata al settore edile svizzero by Liebherr», che si terrà sabato 15 marzo 2025 presso il centro ski di Hasliberg, separerà il grano dalla pula: nella classifica individuale, lo sciatore più veloce della giornata sarà incoronato campione svizzero dell'industria edile. Nella gara a squadre, la squadra più veloce sarà incoronata Campione svizzero dell'edilizia.
Informazioni e registrazione
www.bau-skirennen.ch
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